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Tisztelt Főépítész Úr!

Hivatkozással Budapest Főváros Önkormányzata és Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda- 
Békásmegyer Önkormányzata között 2020. október 15-én FPH059/93-5/2020. iktatószámon, 
a „TÉR KÖZ 2018 - „Kiscelli kastély környezetének közösségi célú rehabilitációja” 
elnevezésű projektre megkötött Támogatási Szerződés 3.2.1. pontjára, kezdeményezem a 
Támogatási Szerződés módosítását az alábbiak szerint:

A projekt befejezésének jelenlegi határidejét (2021. december 15.) kezdeményezem 2022. 
december 15-re módosítani.

A beérkezett lakossági észrevételek, az időközben megváltozott szabványok (pl. favédelem), 
valamint a kivitelezési költségbecslés árnövekedése miatt szükségessé vált a tervezett I. ütem 
műszaki tartalmának kisléptékű felülvizsgálata, elsősorban a játszóhely tekintetében. A 
játszótér kivitelezése ütemekre lett bontva, a játszótér bizonyos tartalmi elemei átemelésre 
kerültek a tervezett II. ütembe, egyrészt reflektálva a lakossági észrevételekre, másrészt 
csökkentve ezzel az I. ütem becsült összköltségét. A módsítások nem érintik a kiadott 
engedélyeket, és a Támogatási Szerződés tartalmát. Az „MSZ 12042 Fák védelme építési 
területen szabvány” mentén utólagosan felül kellett vizsgálnunk a teljes tervdokumentációt, 
valamint favédelmi tervet kellett készítenünk, mivel a fenti szabvány megjelenése későbbi, 
mint a tervdokumentáció elkészülte. Ez a módosítás a kerületi fökertésszel egyeztetve 
fedvényterwel lett kezelve, ezzel a tervdokumentáció kiegészült, csatoljuk.

A „TÉR KÖZ 2018 - „Kiscelli kastély környezetének közösségi célú rehabilitációja” 
elnevezésű projekt utólagos tervezői feladatainak elvégzése és a lakossági egyeztetések miatt 
a közbeszerzési eljárás bár elő van készítve, de nem került megindításra, így a Támogatási 
Szerződésben rögzített határidőt nem tudjuk tartani, ezért kérjük a Szerződés 3.3.1. pontjában 
rögzített Projekt befejezési határidejének 2022. december 15-re történő módosítását támogatni 
szíveskedjenek.
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